

Адрес страницы: <https://www.calend.ru/persons/7624/>

[Главная страница](#) / [Персоны](#) / Крис Коламбус

## Крис Коламбус

*Крису Коламбусу удалось то, о чем мечтают многие – детское увлечение стало его профессией. Режиссер прославился, снимая фильмы, в сюжетах которых нашлось место для всевозможных чудес. А его фильм «Один дома» во многих странах стал не просто любимым, а даже культовым.*

**Кристофер Джозеф Коламбус** (англ. Christopher Joseph Columbus) родился [10 сентября](#) 1958 года в городе Спенглер (штат Пенсильвания, США). С детских лет Коламбус, увлекавшийся фильмами ужасов и рассказами о всевозможных монстрах, мечтал создавать соответствующие комиксы.

Во время учебы в высшей школе к интересам Коламбуса прибавилась и страсть к видеосъемке. В результате он уехал в Нью-Йорк, где начал посещать Школу искусств Тиш. Вскоре режиссер уже приступил к реализации своих замыслов – он сочинял сценарии и снимал короткометражные ленты.

По сценарию Коламбуса в 1984 году были сняты «Гремлины», которые пользовались огромной популярностью. В качестве исполнительного продюсера фильма выступил [Стивен Спилберг](#), который и привез юношу в Голливуд, где тот начал писать сценарий «Бесстрашные» (1984) и еще для двух постановок Спилберга «Балбесы» и «Молодой Шерлок Холмс» (1985). Затем последовала работа над мультипликационным фантастическим сериалом «Высшая галактическая школа» (1986-1987).

В 1987 году на экраны вышла комедия «Приключения приходящей няни», которая стала первой режиссерской работой Коламбуса. В 1990 году в его карьере произошел настоящий прорыв – семейная рождественская кинокомедия «Один дома», где главного героя сыграл Макколей Калкин, пользовалась огромным успехом. Кассовые сборы первого фильма «Один дома» составили свыше 500 миллионов долларов, что на тот момент было рекордом. Картину по сей день включают в число наиболее успешных за историю кинематографа.

Через два года был создан фильм «Один дома 2: Потерянный в Нью-Йорке». Показ обеих лент во время рождественско-новогодних праздников уже стал доброй традицией во многих странах.

В числе режиссерских работ Коламбуса огромным успехом и многолетней любовью зрителей также пользовались такие известные картины, как: «Миссис Даутфайр» (1993), «Двухсотлетний человек» (1999), «Гарри Поттер и философский камень» (2001), «Гарри Поттер и тайная комната» (2002), «Перси Джексон и Похититель молний» (2010), «Пиксели» (2015), «Рождественские хроники 2» (2020). В ряде своих фильмов он выступил и в качестве сценариста и продюсера, а также



Крис Коламбус (Фото: кадр из документального фильма «Гарри Поттер 20 лет спустя: Возвращение в Хогвартс», 2021)

продюсировал многие другие известные фильмы.

В настоящее время Крис Коламбус продолжает кинематографическую карьеру, живет в Сан-Франциско. Он женат и воспитывает четверых детей.

---

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

**CALEND.RU**  
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>